

«Пахтакор» — «Динамо» (Тбилиси) — 2:0

«Пахтакор» (Ташкент) — «Динамо» (Тбилиси). — 2:0 (1:0). Ташкент. Центральный стадион «Пахтакор». 4 июня. Ясно. 22 градуса. 20 500 зрителей.

Судьи А. Теметев, Т. Пфайфер (оба — Ужгород), Н. Овсянников (Москва).

«Пахтакор»: Рашидов, Якимцов, Беялов, Журавлев, Денисов, Петрушин, Бондаренко, Якубик, Кабаев, (Байметов, 79), Амриев, Семенко (Жилкин, 70).

«Динамо»: Габелия. Хизанишвили, Андгуладзе, Хинчагашвили, Муджири (Арзиани, 32), Какилашвили, Сванадзе, Тавадзе, Жвания, Джохадзе, Месхи (Гурули, 46).

Голы: Журавлев (3), Амриев (62).

Дублеры — 0:2. Голы: Бараташвили, Придонишвили.

Предупрежден Жвания.

Да, не в каждом матче бывает столь внушительным преимущество одной из команд над своим соперником. Будь пахтакоровцы чуть удачливее и расторопнее в заключительной фазе своих бесчисленных атак, то уже в первом тайме счет мог быть просто угрожающим. Что и говорить, динамовцы, лишившись сразу такого количества ключевых игроков, призванных под знамена сборной СССР, не выглядели тем боевым и монолитным коллективом, способным решить в этой встрече проблему нейтрализации быстрых и остроатакующих нападающих ташкентцев. Уж очень уязвимо выглядела оборона тбилисцев. Были моменты, когда она буквально разваливалась на глазах, терялась даже в простейших ситуациях.

Казалось, ничто не угрожало воротам динамовцев. Амриев, получив пас из глубины поля от Беялова, на скорости приближался к штрафной. Сопровождавший его Хинчагашвили без всяких на то оснований отправил мяч за линию ворот, хотя находившийся буквально рядом Габелия мог спокойно вмешаться в игру. Тот же Амриев подал угловой; мяч, задев перекладину, отскочил к Журавлеву, мощный удар которого был неотразим.

Это случилось в самом начале матча. Досадная оплошность защитника, к сожалению, вывела грузинских футболистов из равновесия.

Второй тайм не изменил картины. Были, правда, периоды, когда динамовская молодежь (Джохадзе, Жвания и Гурули, кстати, прекрасные дриблеры и отменно владеющие техникой), пыталась взять на себя инициативу чтобы как-то переломить ход встречи но почему-то их более опытные партнеры не вняли настойчивым призывам молодых футболистов, в конце концов и они, не встретив поддержки товарищей, сникли.

«Пахтакор» же, хотя и проявлял меньше активности, чем в первые 45 минут, тем не менее уверенно держал нить игры в своих руках. А когда Амриев забил второй мяч, то встреча уже потеряла всякий интерес.

Итак, перед длительным тайм-аутом в чемпионате ташкентцы без особого труда вписали в свой актив очень важных два очка.

А. Назарянц.

“Советский Спорт” 5.06.82